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Előfizetési ár helyben és vidéken: 1 EGYES
égy hónapra 26-— K Félévre. .150’—K 
Negyedévre 73*— K Egész évre 300* - K

SZÁM ARA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohány tőzsdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferenc* József-ut 26., I. em. (passage) 
:: a városi bérházban.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 10. A ncm- 
etgyules ülését 11 órakor riyi- 
iiia me» Rakovazky István elnök. 
Szilágyi Lajos tiltakozott a ja- 

■slat targva'ásának más java-lat. 
kedvéért való megszakítása ellen.

földhirt' kreform kapcsán kéri 
1 nyugalmazott tisztek földhöz 
juttatását.

Bari a Szabó József bár többet 
vart a javaslattól, elfogadja azt. 
Az agrár szociális zendülések min­
dég azért következtek be, mert az 
illetékes tényezők nem törődtek 
a nép szociális törekvéseivel. A 
forradalom kihasználta ezt a hely- 
ze et, hogy nem volt földreform. 
Károlyiék nem akarták a földre­
formot megalkotni, csak kortes- 
eszközül használták fül, hogy meg­
nyerjek a föld népét. A kommu­
nisták a termelő-szövetkezetekkel 
fenyegették meg a népet és Dózsa 
György korána akartak vissza­
helyezni, pedig ép Dózsa György 
volt az, aki a királyért és haza­
ért jelszavával a jobbágyság fel­
szabadításáért küzdött.

Ruppert Rezső: Dóz-a a leg- 
tiszti-ietreméltóbb alakja volt a 
mavvar történelemnek.

Ernst Sándor: Ejha ! Jól ismeri 
a magyar tör éneimet.

Ruppert Rez-ő : Aki a királyért 
es hazaért szállt harcba, az tisz­
teletreméltó.

Schandl Károly: A javaslatot 
elfogadja. Rámutat arra, hogy az 
erdélyi föld megvédésében milyen 
hibák történlek. Amikor nagy­
bankot akartak Kolozsvárt léte­
síteni, a budapesti bankok ellen­
zésén tört ez meg. így kerültek 
1 földek oláh kezbe s ez az oka, 
hogy Erdély elveszett.

Erödi Harrach Béla szintén 
elfogadja a javaslatot.

Az elnök a vitát megszakítja s 
tiz perces szünetet rendel el.

Szünet után Huszár Károly a 
terézköruti vére; gzések ügyeben 
terjesztett be interpellációt.

zsM az őszié
n

— Az Egyetértői tudósítójától. —
Wien, november 10. A kabinet- 

»lakifás kérdésében utóbbi napok­
ban a legnagyobb nehézségek ál­
lottak elő. A szociáldemokraták 
sejtetni engedték, hogy egy tisz­
tán szakemberekből álló kormány 
íle a legnagyobo ellenzéket fog­
ják állítani. Altalanos sztrájkkal 
1» fenyegetőznek.

Ismét gyilkoltak 
az utczai rendzavarok.

Lelőttek egy rendőrt az utcán.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, november 10. Teg­
nap hajnalban három órakor egy 
nagyobb csoport a Teréz-köruton 
megtámadott egy ismeretlen em­
bert és azt ütlegelni kezdte.

A nagv lármára figyelmes lett 
és odasietett Miklós József rendőr- 
ellenőr, a nyugati pályaudvar felől 
pedig Solta József rendőr közeledett 
a zavargók felé. A fiatalemberekből 
álló csoport Miklós József lattára 
visszavonult, de a másik oldalon 
találkoztak Solta József rendőr­
rel, kit előre szegzett revolverekkel 
feltartóztattak. Ekkor odaérkezett 
Miklós ellenőr is, de a túlerőt 
latva. az Oktogon felé szaladt 
segítségért. Solta közben szóvál­
tásba elegyedett a fiatalemberek­
kel, közben eqy lövés dördült 
el, amely Solta József rendőrt 
találta.

Erre a támadók szétfutottak, 
azonban Soltaban még volt annyi 
erő, hogy néhányszor támadói 
után löjjön, akik közül az egyi­
ket valószínűleg el is találta a 
lábán, mert a Gyár-utca 6. sz. 
ház előtt friss véres rongyokat 
találtak. Alig múltak el ezek az

események, újból megjelent a 
fegyveres csoport és körülvett az 
Edison-kávéház előtt egy targoi> 
cát, arra felfektették a sebesült 
Solta rendőrt, Miklós rendőrellenőr 
kezéből kicsavarták a fegyvert és 
ütlegelni kezdték, mire Miklós az 
Aradi-utca felé hátrálni kezdett 
es elszaladt. A támadók többször 
utána lőttek, de nem találták el. 
A kórházba szállított Solta József 
rendőr szerdán reggel kiszenvedett. 
A rendőrség a legszélesebbkörü 
nyomozást indította meg a tette­
sek után.

Az agyonlőtt rendőr ügye nagy 
Izgalmat okozott a nemzetgyűlé­
sen is. Az a vélemény alakult 
ki, hogy elérkezett a tizenkettedik 
óra a hordák zavargásainak el­
fojtására. A kormányzópart tag­
jainak az az álláspontjuk, hogy 
immár a legerélyesebb rendsza­
bályokhoz kell nyúlni.

A nemzetgyűlés esti ülésén Te­
leki Pál gróf miniszterelnök nyi­
latkozott is e kérdésben és a leg­
erélyesebb intézkedéseket helyezte 
kilátásba ez állapotok megszünte- 

j tésére.

A tőzsde.
Budapest, nov 10. A tőzsde leg

viharosabb napjaira emlékeztető forgal­
mat bonyolított le a tőzsde a szerdai 
napon. Tomboló vásárlási düh uralko­
dott a tőzsdeteremben s az árfolyamok 
rohamosan emelkedtek. A Déli Vasutat 
igen nagy tételekben vásároltak s a 
Fegyver, Schlick, Nasici, Szikra és 
Spordium nagy áremelkedéseket ér­
tek el.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt : Napoleon 1580—1680, angol font 
1880 — 1940, leva 580—6-30, dollár 
530—570, francia trank 32 00—32'80, 
marka 6 00—6 50, lira 18-30—18 70, 
Romanow-rubel 330—350, lei 8420—8 4-i, 
sokol 5-50—fi-80, korona dinár 12-30— 
12-90, frankdinár 12-30—12 10, lengyel 
márka 1-20—1-40, svájci frank 80 00 — 
86.— osztrák korona 0-98—1-08.

A zürichi deviza-piac. A deviza­
piacon a nov. 10-iki zárlat a következő 
volt: Berlin 7,42,/i. Newyork 6 51 »/a, 
London 22 01, F’áris 38.45, Milano 
22 45, Prága 6-65, Budapest —•— 
Bukarest . Wien 180, Varsó —, 
osztrák bélyegzett 1 40.

Íz I-

PnÉszMnál és Bénii.
Budapest, november 11. Az 

egyetemi-egyesületek küldöttsége 
csütörtökön délelöt megjelenik a 
parlament épületében, hogy Pro-

hászka Ottokárt és Bernolák Nán­
dort a numerus clausus vitája 
során elmondott beszédjeikért üd­
vözöljék.

Csak egy darab 
meleg alsóruhát I
Oroszországban megkezdődött a bor­

zalmas hideg tél. Gondoljunk sok, még 
mindég hadifogságban szenvedő honfi­
társunk nyomorára, kik rongyokban di­
deregnek a rettenetes Szibériában. Gon­
doljunk rájuk és segítsünk rajtok I Min­
denki csak egy darab meleg alsó­
ruhát adjon s mennyi szenvedő ma­
gyarnak tehetjük így' elviselhetőbbé a 
fog-ág kínos napjait. Tegyünk eleget 
hazafias kötelességünknek és a honvé­
delmi miniszter ur őnagyméltósága fel­
hívásának s ne csak a jótékony egye­
sületek, hanem az egyesek, sőt hason 
cikkeket árusító cégek se zárkózzanak 
el a szenvedő véreinken való segítség 
elöl.

Az adományokat kérjük a Mov-o női 
csoportjához (Sas-u. 4., 11. 2.), október 
hó 29-ig bezárólag beküldeni.

A dakozzunk minél többen, ha csak 
egy csepp hálát érzünk is azok iránt, 
akik értünk harcoltak, szenvedtek, vé 
reztek és most tahin testben, lélekben 
megrokkanva, az idegen hatalom rette­
netességei mellett a megfagyásnak van­
nak kitéve.

Minden igaz magyarnak segíteni kö­
telessége.

Move női csoport osztályé.

Csokonai születési évfor­
dulójának megünneplése.

— Az Egyetértés tudósítójától —

A Csokonai-kör november 17-én, 
Csokonai születésének évforduló­
ján, a kollégium dísztermében 
rendezi szokásos ünnepélyét, a 
melynek rendjen megnyitó beszé­
det mond Géresi Kálmán elnök, 
felolvasást tart dr. Pap Károly 
egyetemi tanár, alelnök, költemé­
nyeket mutatnak be dr. Nagy 
Zsigmond és Zivuska Andor vá­
lasztmányi tagok, szaval Farkas 
Ida, a Csokonai-szinház művész­
nője, énekel a kollégiumi kántus.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA »
A new-yorkl első magyar 

ref. egyház Jubileuma. A
new-yorki első magyar ref. egyház 
szept. 26-án ünnepelte fennállásá­
nak negyed-zázados jubileumát. 
Nagy ünnepe volt ez a new-yorki 
magyar reformátusoknak. — Dél­
előtt és délután istentiszteletet 
tartottak, este jubileumi ban­
kett, majd jól sikerült bál volt. 
A negyedszázadból 23 évet töl­
tött dr. Kuthy Zoltán lelkész­
esperes a new-yorki egyház élén, 
amelynek felvirágoztatása körül 
hervadhatatlan érdemei vannak. 
A legmelegebb szeretettel vették 
körül a jubileum alkalmából, 
sőt hívei ajándékokkal is ked­
veskedtek neki. — Az egyház 
főgondnoka: Berkó D. Géza, az 
Amerikai Magyar Népszava, a 
legelterjedtebb amerikai magyar 
napilap tulajdonosa. Sokat tett <". 
is egyháza érdekében s méltán 
illethette ezért őt is a legnagyobb 
elismerés!

Csonka-Magyarország 
— nem országi

Egész-Magyarország 
mennyország I

Francia képviselők jönnek 
Magyarország helyzetének 

tanulmányozására.
Zürich, november 10. Párisi 

jelentések szerint francia képvise­
lőkből álló nagy csoport a beke 
ratifikálása után Magyarországba 
utazik. A látogatás célja fanul- 

, many.

Kérjetek szeretet-Jelvényt 
a vásárlások alkalmával. 
Minden szeretet-bélyeggel 
a kiüldözött menekültek 
könnycseppjeit szárítjátok 
föl I
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Kötelező a ratifikálás megszavazása, Mköz8azpasa8Í»1
A Csokenai-szinház műsora:
Csütörtökön : A tolonc népezinmü,

3 felv. A) bérlet.

Jaj, a primadonnák I A
színigazgatóknak sohasem okoz­
tak még annyi gondot a prima­
donnák, mint éppen most. Buda­
pesten is nagy a primadonna-ín­
ség. Megírtuk, hogy a kitűnő 
Honthy Hanna is színházat cse­
rél. A Revü-szinházból átmegy a 
Városi-szinházba. Hogy ennek a 
Revü-szinház nem örül, azt mon- | 
dánunk is fölösleges Vidékén 
még nagyobb a baj. Egyik igaz- j 
gató a másiktól igyekszik el­
szöktetni a primadonnát, akik­
nek horribilis gázsikat fizetnek. 
Például a Debreczenben vendég­
szerepelt s nagyon kedvelt Ba­
bits Vilma tizenöt fellépésért húsz­
ezer koronát kap. A vidéki igaz­
gatók tehát nem hiába kesereg- j 
nek s most egyebet sem lehet i 
hallani tőlük, mint ezt a sopán- 
kodast:

— Jaj, a primadonnák!
Csütörtökön, nov. 10-én A) 

bérletben A tolonc-ot játszák a 
Csokonai-szinházban. — Lőrincet 
Heltai Andor játsza.

Az EzüstSirály bemutatója 
iránt már most nagy érdeklődés 
mutatkozik a Csokonai-szinház 
jegypénztáránál, — A pénteki be­
mutató bérletszünetben lesz. Fő­
szerepeket Bodan, Rácz Ada, 
Szalma és R. Nádossy játszák; 
de hálás szerepe van a darabban 
Egyed Lenkének, Belláinak és 
Csolnakosinak is. A díszletek tel­
jesen újak, különösen a II. fel­
vonás kiállítása szenzációs.

Petráss Sári föllép Buda­
pesten. Budapesti tudósítónk 
jelenti: Petráss Sári tegnap este 
Budapestre érkezett s az újság­
írók előtt kijelentette, hogy szán­
dékában van Budapesten föllépni.

A Vasgyáros, George Ohnet hal­
hatatlan regénye 4 felvonásban. Olasz 
film. A főszerepben P. Meniehelli, a 
legszebb és legnagyobb olasz művésznő. 
Ünnepi premier lesz ma az Apollóban. 
P. Meniehelli, ez a ragyogó szépségű, 
brilliáns tehetségű olasz film-tragisa 
klasszikus és felejthetlen alakítást pro­
dukál. A film az olasz filmgyártás re­
meke, amely az idei szezon kimagasló 
attrakciói közt foglal helyet. Jegyelövé 
tel. Előadások 6 és 8 órakor

Az Aranyláz, amerikai dráma 6 
felvonásban. Bemutatja ma, csütörtökön 
az Uránia. Az amerikai artisták és szí­
nészek játéka, az amerikai rendezés es 
a brilliáns fotográfia szenzációs n ester- 
intivet produkálnak ebben a filmben. 
Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

Szécsi Ferkó, a csodagyermek, kit 
közönségünknek már alkalma volt meg­
ismerni, játsza a főszerepet a Gyermek­
szív cimü négy felvonásos filmregény­
ben. A film a Star filmgyár legszebb

rrodukriói közé tartozik. Mattyasovszky 
lona és Vándori Gusztáv a főszerepek­
ben kitűnőek. Ma, csütörtökön mutatja 

be az Arany Bika-mozi. Jegyelővétel.

A magyar kormány szlkratávlrata az elszakított részek
magyarjaihoz.

— Az Egyetértés

Budapest, nov. 10. . A kor­
mányzópárt tegnap esti értekez­
lete bizottságot küldött ki, amely 
érintkezésbe lép a demokraták­
kal, a Fiiedrich-csoporttal és a 
pártonkivüliekkel, hogy egyöntetű 
megállapodásra jussanak a béke­
szerződés becikkelyezéséről szóló 
javaslat parlamenti tárgyalására 
vonatkozóan.

Szó van arról, hogy ünnepélyes 
formában és annak hangsúlyozá­
sával történjék a javaslat elfoga­
dása, hogy csak a kényszerítő 
helyzetnek enged a nemzetgyűlés.

A gyásznap külső jeleiről gon­
doskodás fog történni. Valószínű,

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

bzéchenyi-ulca 42.

ffi SPORT EB
Vívás a MOVE ban. A MOVE 

Vivószakosztálya megalakult és I. hó 
6-én megkezdte működését. Vivómester 
Carla de Palma. Helyiség a Kereske­
delmi Akadémia tornaterme. Vívó-órák 
naponta délután 6 órától 8 óráig, a 
következő beosziással : kezdők hétfőn, 
izerdán és pénteken, haladók kedden, 
esütörtőkön és szombaton. Szakosztályi

y.n
tagsági dij havi 50 korona, mely ösz- 
szeg a vivó-szezon idején, 1920 novem- 
ber^hó 1-től 1921 május hó 31-ig ha­
vonta előre fizetendő. Vívó felszerelés­
ről a szakosztály gondoskodik. A vivó- 
szakosztályba belépni szándékozók je­
lentkezhetnek I a MOVE irodában, Sas­
utca 4. sz., II. emelet, vagy Majerszky 
Béla előadónál délelőtt 9—1 óra között 
Petőfi-tér 14., vagy este a vívóterem­
ben. A női csoport (vitőrvivás) felállí­
tása most van folyamatban.

Utolsó mérkőzését látsza vasárnap 
a bajnoki szezonban a DTE Kisvárdán 
a KSE ellen. A DTE nek legjobb össze­
állításban kell Kisvárdára átmenni, 
hogy az otthonában félelmetes KSE-et 
letudja győzni.

Uevancsak vidéken játszik vasárnap 
a DVSC is. Nyíregyházán a NyTVE ellen. 
Ha a DVSC komplett csapattal tud át­
menni, úgy a NyTVE aligha tudja győ­
zelmében megakadályozni.

Felhívás. Felhívjuk a DMTK tagjait, 
hogy í. hó 11-én football-tréningre pon 
tosan megjelenjenek A rendező bizott­
ság tagjait 11-én este 7 órára a res­
tiben kérjük megjelenni. Elnökség.

Visszalép a DNySC a bajnok- 
Ságtól. A DNySC vezetősége elhatá­
rozta, hogy az őszi szezonban szenve­
dett súlyos vereségek miatt visszalép a 
bajnokságtól. — A tavaszi fordulóban 
a .ónban reorganizált csapattal ismét 
részt fog venni.

A szolnoki MTE lesz vasárnap
a DMTK ellenfele. A szolnoki MTE 
meglepetésszerü eredményeket ért el a 
DTE és DEAC ellen és így kíváncsian 
várjuk debrcczení szereplését.

A DTE football szakosztályának 
tagjai teljes számban feltétlenül jelen­
jenek meg csütörtök este 8 órakor az 
Angol királynő kávébázban.
............umuuumummiuu
Gyönyörű selyem és 
horgolt nyakkendők
FRANK EDÉNÉL (Megyeház mellett).

tudósítójától. —

hogy a javaslat elfogadása után
a kormány szikratávíró utján 
deklarációi intéz au elszakadt te­
rületek népeim, amelyben a béke- 
szerződés elfogadásának kénysze­
rítő körülményeiről számol he és 
ki fogja jelenteni, hogy csak a 
körülmények kényszerítő hatalma 
eredményezte a ratifikálás el/oga- 
dását.

A tegnap tartott pártértekezlet 
nemcsak pártkérdéssé tette, hanem 
kimondta, hogy a kormányzópárt 
minden tagjának részt kellett venni 
a szavazásban és meg kellett je­
lenni a törvényjavaslat tárgyalá­
sában.

i.i.j.ty:

Debreczenben rekedt oláh 
csendőr, aki lopott és csalt.

— Az Egyetértés tudósítójától, —

Hirt adtunk arról, hogy a deb- 
reczeni rendőrség elfogott egy 
Botos Lajos nevű fiatalembert, 
ki Pataki Sándor lelkész kárára 
csalást követett el. A debreczem 
rendőrség megállapította, hogy ez 
a Botos Lajos a csalások és kü­
lönféle szélhámosságok egész so­
rozatát követte el és hogy bűn­
társa is van, akit szintén elfogtak 
Erdélyi György nevű ember sze­
mélyében.

Kovács Péter detektív egy tel­
jes hétig nyomozott a szélhámo­
sok ügyeben. Most már fel van 
derítve egész bünlistájuk. Az egy­
szerű lólopastól kezdve az úgy- I

nevezett „úri szélhámosságig* 
mindenféle bűnt elkövettek ezek 
az emberek. Olykor tettek egy 
kis kiruccanást a vidékre. Járt 
Botos legutóbb Bánházán és el­
hajtotta Lovas János bánházi la­
kos tinóját. Vámospércsen akarta 
értékesíteni, de akinek megvételre 
kínálta, megtudta, hogy lopott 
jószág és nem vette meg.

Botos ez év augusztusában be­
állított a debreczeni gazdak sütö­
déjébe és ott bemutatkozott mint 
ifj. Kertész István, mint a debre­
czeni ismert Kertész-család egyik 
tagja. A sütöde igazgatója előtt 
olyan otthonosan beszélt a Ker- 
tész-csaladról, üdvözleteket adott 
át és igy tovább, úgy, hogy fel­
ültek neki és elhitték, hogy tény­
leg a Kertész-család tagja, ö az­
tán előadta, hogy a sütődének 
tudna szállítani néhány vagon 
fát, ölenkint 1200 koronáéit. El-* 
fogadták az ajánlatot és 10,000 
koronát előlegképen átadtak neki.

Botos eltávozott és azóta szí­
nét sem látták. Mikor Botost el­
fogták, a pénzből már alig talál­
tak meg nála valamit.

Botos bűntársával, Erdélyi 
Györggyel állandóan foglalkoztak 
még azzal, hogy az oláh demar- 
kácionális vonalon lopott holmi­
kat csempésztek át. Magyar te­
rületen lopott tárgyakat átvitték 
a román területre es viszont. Bün- 
listájukhoz tartozik, hogy Berger 
Miklós piskolti gazdálkodótól 21 
malacot és lovat elloptak. A lovat 
eladtak Nagy Lajos Bercsényi­
utcai lakosnak, kinél a rendőrség 
meg is találta. A malacoknak 
azonban nyoma veszett.

Erdélyit meg a hűtlenség bűne 
is terheli. Ö ugyanis az oláh 
megszállás alatt az oláh rendőr­
séghez állott be és itt szolgált a 
Piac-utca 41. szám alatt székelő 
oláh csendörparancsnokságnál.

A rendőrség felhívja mindazo­
kat, akik Botos és Erdélyi űzői­
méiről még valamit tudnak, je­
lentsék be a rendőrségi épület, 
földszint, 29. sz, alatti szobában.

Gazdanap Debreczenben.
Az országos gazdaszövetség de­
cember hónapban Debreczenben 
„Gazdanap^-ot tart, hihetően 5-én, 
vasárnap, amelyen ismerteti a kis­
gazdaközönség jövő sorsát, mely­
ben boldogulását csak szövetke­
zés utján érheti el. Az előkészí­
téssel a Gazdasági egyesület va­
sárnapi választmányi ülése is fog­
lalkozni fog.

A Debreczeni Gazdasági Egye­
sület értesíti tagjait, hogy az összes 
dohány már elfogyott. Így a dohányki­
utalást az egyesület a mai napon be­
szüntette.

Sókiosztás. Felhívjuk az egyesület 
által utalványozott sómennyiségre még 
igényt tartó és már az utalványt ki­
váltó gazdáink figyelmét, hogy a sóki­
osztás bezárólag november hó 16-ig 
tart. Az addig be nem váltott utalványok 
érvényüket vesztik és semminemű ké­
sedelmes felszólamlást figyelembe nem 
veszünk. DebreezeniGazdasági Egyesület

Vetőmag búza, mely csöves tengeri 
beszolgáltatása ellenében lett kiutalva, 
nincs teljes összegben bejegyezve. Miután 
pedig annak csupán egy részét meg­
hozatni nem lehetséges, felhívjuk gaz­
dáink figyelmét, hogy akik még erre 
igényt tartanak, 1 métermázsa búza 
után 700 koronát minél sürgősebben 
befizetni szíveskedjenek. — Debreczeni 
Gazdasági Egyesület.

Meghívó. Debreczen és Vi­
déke Mezőgazdáinak Hitelszövet­
kezete f. hó 14-én, azaz vasárnap 
d. u. fél 4 órakor a Polgári és 
Gazdakör helyiségében Piac-u. 7. 
sz. alatt tartja az állatértékesitési 
csoportjának alakuló gyűlését, 
melyre úgy a szövetkezet tagjait, 
mint az érdeklődőket tisztelettel 
meghívja az igazgatóság.

Megjelent a íÉnyilzési addrö 
szí 6 uégreliajtási rendelet.

— Az Egyetértés tudósítójától, —

Budapest, nov. 10. A hivatalos 
lap csütörtöki száma közli a kor­
mány rendeletét a fenyüzési adó­
ról szóló törvény végrehajtásáról.

‘II r+t ■i'Mi ‘

izésro.

Dollárt
és mái idegen pénzt, aranyat, ezüstöt 

legeslegdrágábban veszek
Simon György
Debreczen.Kossuth-utcall.
Értékpapírok vétele és eladása.

Az 1920. évi XXXIII. t.-c. sz. 
Debreczen sz. kir. város területén 
1921. január 1—10-ig terjedő 
időben népszámlálás tartatik. A 
népszámláláshoz számlálóbizto­
sokul és egyéb felülvizsgáló köze­
gek gyanánt általában olyan egyé­
nek alkalmazandók, akik egyrészt 
műveltségűknél fogva a népszám­
lálási teendőket ellátni képesek, 
másrészt egyéb hivatásbeli lekö­
töttség által a népszámlálási mun­
kálat teljesítésében nem akadá­
lyoztatnak. Nők, amennyiben ezen 
feltételeknek megfelelnek, szintén 
alkalmazhatók. Ennélfogva felhív­
juk azon debreczeni lakos, me 
nekiilteket, egyetemi hallgatókat 
tariiióképezdei, felsöosztáiyu nö­
vendékeket és egyéb folsőosztályi 
tanulókat és általában mindazon 
inteligens férfiakat és nőket, akik 
ezen népszámlálási munkálatokra 
a megállapítandó napidíj melleti 
vállalkozni óhajtanak, hogy ezer 
szándékukat a Csapó-utca 15. sz 
alatti lisztirodában sürgősen be­
jelenteni szíveskedjenek.

Debreczen, 1920. nov. hó 10

Közélelmezési ügyosztály.
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Az Egyetértés cipőakciója. |

A szegény gyermekek napi ól-napra 
ostromolják még mindig az Egyet­
értés szerkesztőségét cipőért. Cipő­
segélyre való fölvételről azonban 
csak akkor lehet szó, amikor 
újabb nyersanyag készlet gyűl 
össze. Most csak a legszegényebb 
tisztviselő-gyermekek érdekében 
lehet megkeresesse! fordulni az 
Eqyetértéi szerkesztőségéhez, le­
hetőleg ma délig. A cipőakciót 
intéző szükebbkörü bizottság tag­
jait: Koller Ferenc, Griczmann 
Gyula, Kovács Miksa és Grosz 
Ábrahám urakat kérjük, hogy ma, 
csütörtökön délután 6 órára az 
Egyetértés szerkesztőségében meg­
jelenni kegyeskedjenek fontos 
ügyek megbeszélése végett.

Az Egyetértés cipőakciójára 
újabban a következő adományok 
érkeztek: Gratl Jolánka 30 K, 
egy bohéin-asztaitársaság 180 K, 
C-ukás Lajos reszelővágó egész 
személyzete: 30 darab reszelő a 
cipészek részére, akik a szegény 
gyermekek cipőjét készítik.

6000 llsztkönyvvel több 
van forgalomban. A lisztiroda 
arra a tapasztalatra jött, hogy a I 
kereskedőknél 6000 lisztkönyvvel I 
több van forgalomban, mint a 
mennyi a fogyasztók száma. Er 
tárgyban a lisztiroda széleskörű 1 
nyomozást indított ez ügyben, hogy j 
kiderítse, honnan származik ez a , 
töbulet, mível ez havonként óriási ■ 
mennyiségű lisztet jelent, amit j 
most egyesek illetéktelenül vesz- | 
nek föl és használnak. Már most 
is arra gondol a lisztiroda, hogy 
azért van 6000 lisztkönyvvel több 
forgalomban, mert a menekült 
vasutasok megkapták lisztkönyvei­
ket s időközben elhelyezték őket 
Dobreczenből, lisztkönyveiket pe­
dig másnak adták át. A lisztiroda 
e könyveket bevonja és megsem­
misíti.

10 waggon burgonyát 
utaltak ki Debreczennek. A
burgonyaközpont értesítette Deb- 
reczen város közelelmezési ügy­
osztályát, hugv Debreczen lakos­
sága részére 10 waggon burgonyát 
utalt ki.

A főispán revízió alá 
akarja venni a kinevezése­
ket. A löispán elhatározta, hogy 
a városnál 1918 novemi er hó 1. 
óta történt kinevezéseket revízió 
a á veszi.

A Baross Szövetség no­
vemberi társas-vacsoráját f, hó 
13-án, szombaton este 8 órai kez­
dettel Haas és Petrakovics vasúti 
vendéglőjében tartja meg, melyre 
a Szövetség összes t, tagjait és 
hozzátartozóikat ti ztelettel meg­
hívja a választmány.

Özvegy dr. Balogh Fe- 
tencne meghalt. Városszerte 
mély részvétet kellett az a hír, 
hogy özv. Balogh Ferenrné, szü­
letett galántai Fekete Ágnes el­
hunyt. Dr. Balogh Ferenc, a deb- 
roczeni kollégium elhunyt tudós 
latiamnak vott a felesége s váro- 
sudk úri társadalmában nagy tisz­
teletnek örvendett. Halála kiter­
jedt s előkelő családot borított 
mely gyászba.

Aitöldy Károly tánclskolá-
y\ ®z uí tanfolyam november 
Pét» r’"*n kezdődik. Beiratásuk“iterfia-U(Cg o B1Ä

Egy megszökött rab 
vakmerő betörése^ a Csapó-utczán.
Felbontotta egy ékszerüzlet falát. — A betörés után 

felismerték a rendőrök és elfogták.
— Az Egyetért*« tudósítójától. —

Bakacsi Pál dobreczeni éksze­
résznek egyszerre szerencséje és 
szerenc-étlensége van a betörők­
kel. Már másodízben történik 
náia betörés. Másfél évvel ezelőtt 
a Dégenfeld-téren volt üzlete, egy 
éjjel feltörték az üzletét, de a 
betörőket a rendőrök elfogták 
még mikor az üzletben bent vol­
tak. Pár hónap múlva elköltözött 
a Csapó-utca 40. számú házba, 
ott nyitott üzletet. Ezt az üzletet 
is feltörte tegnap egy betörő, de 
szotencsére ezt is elfogta e rend­
őrség a tett elkövetése után par 
órával Bagdi Gyula rovott muliu, 
fogházból megszökött ember sze­
mélyében.

Ez a Bagdi Gyula kedden este 
beszökött a Rákóczi-utca 1. számú 
ház udvarára, amely határos a 
Csapó-utca 40. számú házzal, hol 
Bakacsinak az ékszerüzlete van. 
Megbújt az udvarban és mikor a 
ház és a környék elcsende-edett,

a magával hozott rás­
poly segítségével ki­
bontotta az ékszer­

üzlet falát.
Olyan lyukat bontott rajta, melyen 
kényelmesen bebújhatott az üz­
letbe. Itt feltörte az asztalfiókot, 
hol az értékesebb arany- és ezüst 
tárgyak voltak és azokat mind 
magahoz vette. Aztán, mint aki 
jól végezte a dolgát, kibújt a nyi­
lason, átmászott a Rákóczi-utca 
3. szánni ház udvarára, onnan 
kimászott az utcára. Eddig za­
vartalanul .működött“. A sötét, 
világítás nélküli utcán könnyen 
osonhatott tovább. A Bethlen-utca 
fele vette az útját. A Bethlen- és 
Mester-u'ca sarkán szembe talál­
kozott egy rendőrőrjárattal, mely 
Virág Károly rendőrellenőrböl, 
Polgár Imre 226. számú és Gardó 
János 246. számú rendőrökből 
állott.

Amint Bagdi Gyula tovább 
akart osonni, az egyik rendőr fel­
ismerte :

— Ni hisz ez az ember a 
múltkor a rendőrségről szökött 
meg !

Rögtön fülöncsipték és meg­
motozták. Egy nagy rá=polyt, 
konyhakést találtak nala és

Henteslparosok, kik a szak­
osztály által beszerzett sóra elő- 
jegyoztetni kívánnak: arra s a 
befizetés eszközlésére 12-én, pén­
teken délután fél 5 órától 7 óráig 
az ipartestület helyiségében meg­
jelenni szíveskedjenek. Utólagos 
jelentkezés ügye ombe nem ve­
hető. Szakosziály elnökség.

A vagyonátruházási Illetékről
szóló 34-ik t.-c. az Országos Törvény­
tár folyó évi 22-ik számában megjelent 
és kapható a ,,Mé!lusz“ könyvke­
reskedésben. Ára felárral 3 kor. 30 
fillér.

Margit-fürdő kellemes meleg, 
állandóan nvitva.

készítőfehérnemű
Bikával srenhen

Buenyifij szlisKüen és termákba'] érkeztek 
füfiliK EBÉHEZ, Vármagyiháza melleit.

zsebeiből egész tö­
meg arany- és ezüst- 

nemü kerüli ki,
még pedig 18 zsebóra, 17 gyűrű, 
35 fülönfüggő, 4 arany nyakék, 
2 aranyóra, lánc és más kisebb 
arany tárgy.

A rendőrök előtt mindjárt bi- 
j zonyosnak látszott, hogy azok a 

tárgyak lopásból vagy betörésből 
származnak. Rekisérték a rendőr­
ségre, hol Bagdi Gyula, mert 
tényleg kiderült, hogy ő az, be­
ismerő vallomást tett és elmondta, 
hogy a Bakacsi Pál ékszerüzletét 
fosztotta ki az elmúlt éjjel.

Reggel Bakacsi Pál nagy -szo­
morúan ment a rendőrségre pa­
naszt lenni, hogy üzletet kifosz­
tották. Ekkor már ott volt a be­
törő és hiánytalanul meg voltak 
az ellopott tárgyak, melyeknek

értéke 80-100,000 
korona.

Bagdi Gyulának már sokszor 
meggyűlt a baja a rendőrséggel. 
Legutóbb Bihárnagybajomban el­
követelt lopásai miatt letartóz­
tattuk és átadtak az ügyészségnek. 
A törvényszék azonban 15.000 
korona kaució ellenben szabad­
lábra helyezte. Amint Bagdi ki­
szabadult a fogházból, újabb 
bűnt követett el. Az Arany Já- 
nos-utcán Lusztig Károly és má­
sok kárára libalopást követett el 
és ekkor újra elfogták. Termé­
szetesen ekkor már nem eresz­
tették szabadon, hanem erős fel­
ügyelet alatt tartották. De mikor 
egy Ízben

Bagdi Gyulát felvezet­
ték kihallgatásra, kí­
sérőjétől megszökött 

és eltűnt.
Napokig a városban bujkált 

anélkül, hogy felismerték volna. 
Kedden egész délután a Bakacsi- 
féle ékszerüzlet körül ólálkodott 
és kitapasztalta, hogy miként le­
het oda legkönnyebben bejutni. 
A betörés után a lopott holmival 
Püspökladányba akart menni gya­
log, de mint említettük, nem tu­
dott kijutni a varosból, mert fel­
ismertek és letartóztatták. Most 
kettőzött éberséggel őrzik a vak­
merő alakot.

Propaganda előadások.
Kedden d. u. folyt le a Székely 
Társaság hetedik propaganda elő­
adása a már megszokott, kedves, 
szép-zámu publikum előtt. Már 
szinte nelkülözheteílen a kedd és 
péntek délutáni értékes szellemi 
szórakozás. Sok tapssal, élénk 
figyelemmel háláltuk most is meg 
a szép cigányzenét, énekkart, tar­
talmas beszédet és ügyes szava­
latot. A következő, utolsóelőtti 
előadás november hó 12-én d. u. 
fél 6 órakor lesz a vármegyeház 
diszlormóben.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

A debraozenl bőlosészettanhall-

fatők f. hó 18-án d, u. * órakor tz 
rany Bika dísztermében tartandó mű­
soros estélyének műsora. 1. Magyar 

nyitány Barna Józseftől. Játszi a házi 
ezred zenekara. I, Prológ, Dr, Tankó 
Béla ny, r. egyetemi tanár. 3. Magyar 
dalokat énekel Bodán Margit, a Csokonai 
színház művésznője. 4. Faust ábránd 
Guonoítól. Játsza a háriezred zenekara. 
6. Dolero. Spanyol tánc. Táncolja 
Chudovszky Irénke egyetemi hallgatónő. 
7. I. Háromsxinü Végváritól. II. Nász­
induló Farkas Imrétől. Szavalja Kubányi 
György, a Csokonai színház tagja. 8. 
Palotás és csárdás. Táncolják: Farkas 
Ilona, Klár Mária, Nagy Klári, Papp 
Magda, Papp Olga, Rathbauer Jolán, 
Tóth Sári, Verese Gizella urleányok. 9. 
Egri leány Arany Jánostól. Szavalja 
Papp Sándor egyetemi tanársegéd. 10. 
Busulj, busulj édes hazám. Gróf Andrássy 
Gyulánétól. Énekli Biró Jolánka urleany. 
Konferál ifj. Liszt Nándor. Családi pá­
holy 150 kor., I. rendll ülőhely 35 kor.. 
11. rendű ülőhely 25 kor., Érkélyülós 
20 kor., Állóhely 5 kor. Jegyek a kollé­
giumi kapusnál kaphatók. Egyetemi hall­
gatók 50 százalékos kedvezményben 

, részesülnek. Tekintettel a jótékonycélra,
I falillfizetéseket köszönettel fogad és uj 

ságilag nyugtáz a rendezőség.
Viasz menyasszonyi ko­

szorút és csokrot gyárt Fodor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladás nagyban.

Káplár Miklós festőművész ki­
állítása. Vármegyénk szülötte, Káplár 
Miklós fiatal festőművész nagyobbsza- 
básu képkiállitást rendez a városháza 
nagytermében A kiállításra kerülő képek 
nagyréeze olajfestmény 45 drb), a többi 
akvarell (16) és szén rajz. Legértékeseb­
bek portréja!, melyek egyenesen a nagy 
francia mesterek kiváló alkotásaira em­
lékeztetnek. Valóban társadalmi életünk 
több kiválóságának arcképét festette már 
meg. A kiállításra, mely e hó 14én, 
vasárnap nyílik meg s 24-ig naponta 
délelőtt 10—1 és délután 2—4 óráig 
lesz nyitva 5 korona belépő dij mellett, 
felhívjuk a müértő és müpártoló közön­
ség figyelmét.

Máv. Testgyakorlók Köre
sport mulatsága f. hó 14-én 7 órai 
kezdettel az állomási étterem he­
lyiségében lesz. Műsor: 1. Hym- 
nusz, énekli a „Máv. Horthy“ 
dalárda. 2. Tompa M.: „A rab“, 
előadja Hosszú Ferenc ur. 3. 
„Szomorúan szól“, „Kérdi lel­
kem“. énekli a ..Máv. Horthy* 
dalárda. 4. Haydn: G moll vonós 
négyes. I. h. Nádasdi József. II. h. 
Jokucs István, (brácsa): Kolb- 
wentz Rezső, (gordonka): dr. Mül­
ler Ottó urak. 5. Mende ssohn : 
Téli dal. Volkmann: Csalogány. 
Dienzl: Liliomszál. Énekli Kardos 
Ilonka urleány. zongorán kíséri 
Galánffy Lajos nr. 6. Tompa M.: 
Három a daru. Ábrányi: Vándor­
madár. Liszt Nándor: Édes anyánk. 
Előadja dr. Galánffy Jánosné úrnő. 
7. Lányi: Népdal egyveleg, énekli 
a „Máv. Horthy“ dalárda. A mű­
sor nívóját az előadók kvalitásai 
biztositják. Műsor után tánc zár­
óráig.

A fölemelt adók cimü, most meg­
jelent könyvecske, tartalmazza a jöve­
delem, vagyon, hadinyereeég és kereset- 
adóra vonatkozó uj rendeleteket és mó­
dosításokat Ára felárral 17 korona. Kap­
ható a „Méliuiz* köijyvkeresscdésben.

„Héra“ kézimunkaüzlet, fe­
hérnemű javítóval és Koloané 
nyakkendő-terme Slmonffy-u. 
8. szám.

őszi és téli női felöltő újdonsá­
gok óriási választékban érkeztek, to­
vábbá leányka kabátok, női ruhák, flanel 
pongyolák, blousok olcsó árakban kap­
hatók FRANK SÁNDOR női felöltő áru­
házában, Piac-u. 42.

Trágyaárverés. A közvágn- 
hidtól naponta kifuvarozandó trá­
gyára november 15-én délelőtt 10 
órakor a köívágóhidon árverés 
lesz.

Füredy F. Gusztáv mai 
Chopin előadásáról, Chopin 
azon müvei, —■ melyeket 
höchtl Margit zongoramű­
vésznő bemutat, Mellusznál 
kaphatók.

mi.
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Életunt labordna. Tegann * Vir 
kedvű Mihily-utea 87. eiira alól mor- 
■hiúm mérgezés tünetei között be iéi- 
litották a kőzkórházba Talyigés Mihály 
44 éves gyógyszertári laboránst, ki a 
Lányi gyógyszertárban volt al lalmazva. 
Holczer rendörtisztviselő kihallgatta la- 
lyigás Mihályt a közkórházban. Kimon­
dotta, hogy öngyilkossági szándékból 
itta a morphiumot, mit a gyógyszer­
tárból esem el magának. Eletuntságból j 
követte el tettét.

— Mig csak nem sikerül, mindig 
megpróbálom, annyira meguntam az i 
életet — mondta Talyigás Mihály.

Állapota elég sulvos, mert körülbelül ! 
egy grammnyi morphiumot vett be.

Elitéit padlás-betörők. Pár
hónappal ezelőtt Péter Gyula és 
Egyed János 20—25 padlás-be­
törést követtek el a város terü­
letén. Péter Gyulát a Hatvan-u.
1. szám alatt Papp Jenő karára 
elkövetett betörés után elfogták 
és letartóztatták. Tegnap ítélke­
zett felettük a törvényszék. Min­
dent tagadtak, Péter Gyula csak 
a Hatvan-utcai betöi ést ismerte 
be. A bíróság Pétert 2 évi fegy- 
házra, Egredet 10 hónapi bör­
tönre Ítélte, orgazdáikat 400—600 
koronáig terjedő pénzbüntetéssel 
sújtotta.

Képeslevelezölap újdonságok
nagy választékban kaphatók a „Méliusz* 
könyv- és papirkere.-kedésben. Viszont­
eladóknak árengedmény.

Minden szerdán, szomba­
ton kitűnő házi hurka, Csige finom 
hentes-csemege üzleteben, Bat- 
thyany-utca.

Protestáns Árvaházi Képes Nap­
tar az 1921. évre, rendkívül gazdag 
tartalommal megjelent és kapható a
„Meliusz“ könyvkereskedésben.

DELEJGYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javít. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utca 55. Telefon: 168.
Szentpéteri Istvánt Ismét elítélték. 

Végnap ismét a törvényszék előtt állott 
Szentpéteri István ismert kommunista, 
ti közélelmezési ellenőr volt. Mint iyeo, 
elvette Szentpéteri a munkanélküli se­
gélyt, emiatt csalás címén indult meg 
illene az eljárás. Azonkívül lopással is 
vádolta az ügyészség Szentpélerit, mert 
Nagy Jakabtól az ott tartott házkutatás 
alkalmával egy derékszíját elhozott áz­
tál, hogy majd jó lesz nadragszijnak. | 
A bíróság csalás és lopás miatt 10 hó- I 
lapi börtönre Ítélte Szentpéteri Istvánt, i 
ki ellen különben még internálás! el­
írás is folyamatban van.

Köröznek egy gyilkos há­
zaspárt. A debreczeni ál am- 
rendörség tegnap táviratot kanott, 
melyben az osztrák rendőrség 
köröztetni kéri Valentin! Gyula 
szigorló orvost és nejét Leng 
Annát, kik az ausztriai Pingau 
községben meggyilkoltak és kira­
boltak egy kereskedőt. A gyilkos­
ság részleteit nem közli a távirat, 
csupán annyit mond. hogy a tet­
teseknél a gyilkosságból származó 
nagymennyiségű dollár van. A 
gyilkos házaspár két napig Buda­
pesten tartózkodott, mint utólag 
megállapították és aztán Debre- 
czen felé vette útját azzal a szán­
dékkal, hogy a demarkációs vo­
nalon álszöknek Romániába. A 
debreczeni rendőrség meglett 
minden intézkedést eifogatásukra. 
De felhívja a közönség figyelmét 
is, hogy segítsen neki a nyomo­
zásnál. Valentin Gvula személy- 
leírása: 31 éves. 168cm. magas, 
balszemóre nem lát, sovány arcú, 
vöröses-szőke hajú, arcán kard­
vágástól eredő sebforradás van, 
nsak németül beszel. A feleség 
személvleirása: 20 éves, közép­
termetű, fekete hajú, feltűnően 
karc.-u, egy sor arany foga van, 
jól beszél magyarul.

Frank Sándor cégbei, Piac utca 42. 
sí., posztó, szövet, selyem es kész női 
fehérnemű, legfinomabb kivitelbeu, nagy 
vílssitékbsn érkézéit.

A fényűzés! forgalmi edóra vo­
natkozó 1920. évi 16-ik törvénycikk 6» 
annak magyar-zntn dr. Pongrácz Jenő ; 
összeállításában most jelent meg. Km*- 
ható a .Méliusz.“ könyvkereskedésben. ,

Eredeti Oyukits- és Pichlcr-kala- 
pok, úri fehémemiiek, nyakkendő- 
különlegességek FRANK IMRÉNÉL, ] 
Piac-utca 43.

Soós uriszabó készít jutá­
nyos árak mellett szép kivitelű 
férfi ruhákat, Piac-utca 28. Városi 
bérház (passage).

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszama 4.

Ajánlati hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város köz- 

tisztasági és fuvarozási vállalata 
ajánlatot kér 27 rend cseléd­
ruhára, mely áll 1 rövid me eg 
kabátból (mikádó), mellényből, 
nadrád- és sapkából.

Ugyancsak 27 pár csizmára, 
a vállalat cselédsége részére.

Ajánlatokat a vállalat irodájába 
kérjük Kossuth-u. 9. (Hatul az 
udvarban.)

Megbízható kocsist
keresek azonnali belépésre, csa­
ládjának esetleg lakást is adok.
Cim : Hatvan-utcai-kert, 

Diófa-utca 8. sz.

Aranyat, ezüstöt, brillián 
tat a legmagasabb 
árban veszek jgvgyg

POLLÁK
jkszerész. Piacz-utca 79.

aranyat, ezüstöt, 
régi arany- és 
ezüstpénzeket & 

legmagasabb napi áron:

Blattner ékszerész.
jwr Kossuth-utca. Mr

MEGJELENT
az 1921-ik évre szóló

rendklvUl érdekes és gaz­
dag tartalommal. Gazdák­
nak nelkülözhetetlen. — Ára 
30-— korona. — Kapható a

.MÍlSZlpkroteteta,
Debreczen, Ferenc József-ut 26. sz.

(2—3 éves vágású príma tölgy- és 
biikkhasáb) waggontételekben, 
azonnali szállításra megrendel- 
5> hetó <
Reinbold Miklósnál,
a szolnoki egyesült gőzfürész és 
őrlőmalom r.-t. megbízottjánál.
Debreczen, Kossuth-utca 61.

Eladó
a Sestakertben, ké­
nyelmes úri lakás­
sal,1900 négyszögöl 
területű termő szőlő 
és gyümölcsössel.
Értekezhetni :

KREüC ]É2$EP-UT 58., II. EM. 33.

Halárusltásl
Pénteken reggel friss

hortobágyi

HÄL
érkezik

Egyház-tér 6. alá.

TEA RUM
kitűnő minőségben és leg­
olcsóbb árban kapható :

Révi rumgyár,
Hatvan-utcza végen, a 
kls-áilomássol szemben.
Kicsinyben! és nagybani eladésa likőrök­
nek és mindenféle kitűnő italoknak.

PAPRIKA
(szegedi).

Csemege, édes nemes, 
Félédes, nemes,
Rózsa I.
Rózsa II.
Kereskedelmi.
Kapható legjutányosabban

Kereskedelmi R.-t.
fűszer- és gyarmatáru 
nagykereskedésében.

Brlllláns, arany, ezüst, pia 
tina és hamis fogakért tan 
tázia árt fizetek. Ékszerek, 
órák, nagy választékban 
Elsőrendű javító műhely.

BENEDIKT JENŐ,
éksze.úsz, V«jL' c'i u i (Iparkamara.)Ugyanott Gritsch régisegkereskedö

í Könyvek, zenemüvek és divatlapok, \
£ -.......— - papír, iró- és rajzszerek ■
■ állandóan nagy választékban kaphatók Debreczen sz. klr. vá- p 
B ros és a tiszántúli református egyházkerület tulajdonát képező -

5 í II könyv-, z»n»mU-i papír- é* IrOsxe rke reeked ben. n

APRÓHIRDETÉSEK
ár réhlrf stfssli dili hátkiiasaskee 10 Miig 
lé koron*, mieden további áld 1 kor. 
fasárns« 10 síil« 10 korona, mindtn 
további ttá 1 korona »0 miér. Vas­
tagabb bitllkbll iiedott tnvik kálf'»rt««n 
leiieák fofviámltva. Vidékről nlrdO- 
Mai dl| noetabétyegekben le 
bekdldheto. HlrdstSsbkst mindenkor 

dáll 11 áráig kádOk liládul. »»—».
Telefon evám i 4.

($) AJÁNLAT <£>
* —' .....................

Tűzifáért zsírt, szalonnát adok 
vagy pénzért megveszem. Csige heinei- 
csemege üzlete, Batthyányi-utca. 4358 

Több száz príma, hasiiott szőlőka­
rót tűzifáért elcserélek, esetleg eladok. 
Rákóczy 14. 4363

Szenzációs gramophon lemez új­
donságok érkeztek Molnár Testvérek­
hez. 4353

Kész bútor kapható és megren­
delhető Kiss Gyula asztalosnál, 
Burgondla u. 18. 4141

Q KEWBSL1T |<#

Fóderes kétkerekű tolókocsi meg­
vételre keres Csige finom hentes-cse­
mege üzlete, Batthyányi-utca. 4353 

Lámpagyujtók állandó munkára 
felvétetnek. Jelentkezni lenet a világí­
tási vállalat városi üzletében, Rózsa- 
utca 3. 4361

Vincellér, ki kertészethez ért, fel­
vétetik. Cukorka-üzlet, Piac-utca 18.

4360
Géplakatos-tanulók felvételnek

Rhrenreichnál, Arany János utca. 4357 
Csinos fiatal pénztáros és ruhatáros 

kisasszony felvétetik a Kristály-kabaré­
ban. Petófi-tér 9. — Jelentkezni lehet 
csütörtökön és pénteken délelőtt 9—12 
és délután 4—5 óra közt. 4362

Az István-malom raktári irodájába 
írásbeli teendők elvégzésére alkalmas 
egyént keres. — Írásbeli ajánlatok az 
igazgatósághoz délelőtt 9—12-ig adan­
dók be. 4366

Veszek fchórnemileket, selymeket, 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7. 4333

tisztviselő üzletszerzőket alkal­
maz helybeli Biztosító Intézet.

Cim a kiadóban.

Cserépkályhak, újak, olcson el­
adók. Tímár u. 11. . 4356

Eladó ház, főtérhez közel, négy 
szoba, fürdőszoba, külön udvarral. Cim 
a kiadóban. 4355

Zongora, hosszú, jó karban levő, 
eladó. Megtekinthető Kishegyesi-ut 38, 
délelőtt. 4364

Eladó uj ház azonnali beköltözéssel 
Kerekes telep Szávay Gyulautca 41.

4273
Eladó telepi ház téglaépület, két 

szoba, konyha, istálló, beköltözhető la­
kással. Értekezhetni Sas-u. 4, 1. 5, ügy­
védi irodában. 4346

Eladó egy modern füszerberendezés 
165 különféle beosztású fiókokkal özv. 
Roseufeld Dezsőnénél, Hajdúböször­
mény. 4337

Egy teljesen jó karban lévő Ica fo 
tografáló gép, dupla kihuzóe, elsőrangú 
lencsével eladó. — Értekezni lehet a 
Gambrinus főpincérénél. 4354
■ nmnnum»1-1
Azonnali beköltözésre

izooas E.
Cim a kiadóhivatalban.

• Debreczen, Ferenc Jozsef-ut (Piac-u.) 26. szám. e
....................... ... ..................■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ ■ ■■■■■*

Debreoteo váró« és a Tiszántúli ref egyhávkei könyvnyomda vállalni*
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